

敵人力圖保全他們北朝鮮的各飛機場，聯合國空軍正再接再厲地用炸彈、石油凍燃燒彈、火箭及機關槍予以痛擊。敵人在這方面的繼續努力，表明其蓄意，或至少希望，再度以空軍在西北朝鮮以外襲擊聯合國部隊。據所得情報，中國和滿州各地已在積極訓練航空人員。

負責以飛機撤退受傷人員及敵後人員的部隊有極大功勞。無數的受傷者和陷於敵後的人，都經航空援救撤退隊迅速採取有效行動而救出，否則前者必死，後者勢將被俘。朝鮮境內聯合國受傷戰士恢復健康的機會，比較以前任何戰爭中受傷士兵的機會好，不僅因為各級部隊中都有較好的醫藥治療，更重要的是因為航空撤退的敏捷，可以迅速送至醫藥設備完備的地方醫治。

敵人繼續在朝鮮違犯戰爭法規。自上次報告以後，已經證明了三件新的暴行。據報告，北朝鮮和共產黨中國違犯公認戰爭法規的事件如下：在一九五一年一月二十九日或該日前後第五海軍陸戰團派一巡邏隊前往 Yongchon 以北巡邏。該巡邏隊有陸戰隊員十及南朝鮮人一，去後即告失蹤。一九五一年三月七日，在 Nakchondong 的一個合葬墓中發現十個美國人的屍體和十五個大韓民國人員的屍體，據當地居民說這十個美國人是約在一九五一年一月三十日被遊擊隊俘獲的。這些豪難者被發現時手都綁住，其屍體狀況表明他們曾被挨打，用刀刺過，身體毀傷殘缺，而且是被人在咫尺間槍擊斃命的。

步兵第二師的一名兵士約在一九五一年二月十二日在 Hoengsong 附近被中國軍隊俘虜。中國人把

汽油倒在他身上，然後用火燒他。這個兵約在一九五一年二月二十一日被聯合國軍隊救出，而因火傷與消瘦於二月二十四日斃命。

約在一九五〇年九月二十六日，一個美國兵被俘後拘於朝鮮鎮安 Kunsang-Ni 人民醫院中。他被押戒至離醫院不遠處就被北朝鮮保安隊兩隊員處死。村人將其屍體埋在朝鮮崇地中。

最近得到報告而尚未證實的殘暴行為正在積極調查中。這些報告中包括下列事件：Holdong 金鐵區屠殺政治犯二百二十八名；Hongnong Myon 有平民二十人被打死；Gooncha Myon 有十三名政治犯處死。

對敵方兵士及對朝鮮市民所發傳單，廣播機廣播和無線電廣播中特別着重之點，是時時復述聯合國對於朝鮮的目標是求和平統一與復興。我們時時提醒兵士和平民，聯合國切盼防制衝突的擴大，切盼求得和平解決。據不斷收到的報告稱，共產黨政治工作人員常常歪曲事實，以欺騙其軍隊，強迫其繼續支持此侵略行動，因此上述消息的傳達極為重要。現在有一套新的廣播節目，題為“自由的精神”，是以話劇方式對朝鮮人民描述聯合國軍隊幫助他們作戰的故事。現在朝鮮境內所發散的傳單已達三萬萬二千六百萬份以上。

一九五一年四月十一日，即設立聯合國統帥部在朝鮮主持軍事行動十八個月又十八日以後，陸軍上將 Douglas MacArthur 已將其總司令職責移交本人。

(簽名)RIDGWAY

文件 S/2161

一九五一年五月二十一日敘利亞駐聯合國代表團首席代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五一年五月二十一日]

敬啟者：

茲將敝國政府來信奉告如下：

依據安全理事會一九五一年五月十八日所通過決議案[S/2157]之規定，應着巴勒斯坦土地開發公司“停止在解除軍備區內的一切工作，以待雙方經由混合停戰委員會主席居間達成協議”。

敘利亞政府切望依照該決議案之規定對於以色列與敘利亞間的爭端求得公正解決，願請安全理事會注意下述事實：以色列雖已及時接到通知，然竟

繼續不願該決議案的存在繼續進行解除軍備區內 Huleh 沼澤地區之工程。

敘利亞政府深知對該決議案所負之義務，迄今已盡大力忍耐，未有舉動。但是，敘利亞政府不得不坦白地再請安全理事會注意：以色列的繼續漠視其在全面停戰協定²⁰及安全理事會決議案規定之下所負的義務，勢必引起嚴重後果。

敘利亞駐聯合國代表團首席代表

(簽名)Faris EL-KHOURI

²⁰ 參閱安全理事會正式紀錄，第四年，特別補編第二號。